
Las mujeres latinoamericanas pueden preferir durante el parto, debido a su cultura: 

Seleccione una: 

a. Ser acompañadas por su pareja 

b. Recurrir a parteras sin preparación profesional Correcta 

c. Creer que el parto es un estado de enfermedad 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Recurrir a parteras sin preparación profesional 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la afirmación incorrecta sobre el diagnóstico genético preimplantatorio: 

Seleccione una: 

a. Para realizar esta prueba es necesario someterse primero a una estimulación ovárica 

b. En el tercer día de desarrollo embrionario se realiza la biopsia de una o dos células del 

embrión para su posterior análisis 

c. Se pueden realizar técnicas de FISH o PCR según la anomalía que se quiere estudiar 

d. La técnica se realiza ecoguiada para evitar la posible lesión del embrión Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La técnica se realiza ecoguiada para evitar la posible lesión del 

embrión 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La presión arterial del feto: 

Seleccione una: 

a. Está determinada por los movimientos fetales 

b. Durante el periodo de dilatación produce un aumento del pH fetal 



c. Es un mecanismo protector durante los episodios anóxicos que producen las contracciones 

uterinas en el parto Correcta 

d. Sólo la placenta determina que el feto no tenga peligro en estos episodios anóxicos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es un mecanismo protector durante los episodios anóxicos que 

producen las contracciones uterinas en el parto 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De las siguientes afirmaciones señala la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La leche materna no es de composición uniforme y el recién nacido obtiene un mayor 

contenido en grasas al final de la toma, siendo la leche del inicio de la mamada baja en calorías 

b. La concentración de grasa en la leche de cada toma es máxima al aumentar la frecuencia de 

las tomas y el volumen de la leche succionada 

c. La duración de las tomas no debe ser limitada, y hay que animar a la madre a que permita a 

su bebé acabar el primer pecho antes de ofrecer el segundo 

d. La concentración de grasa en la leche de cada toma es mínima al aumentar la frecuencia de 

las tomas y el volumen succionado Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La concentración de grasa en la leche de cada toma es mínima al 

aumentar la frecuencia de las tomas y el volumen succionado 

Pregunta 5 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Enfermedad de Tay-Sachs es: 

Seleccione una: 

a. Es una enfermedad tardía 

b. Es un defecto en el nacimiento Incorrecta 

c. Se diagnostica a los pocos minutos de nacer 



d. Se diagnostica a las pocas horas de nacer 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es una enfermedad tardía 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los mecanismos de desprendimiento de la placenta son: 

Seleccione una: 

a. Mecanismo de Schultze (25 % de los casos) y mecanismo de Duncan (el desprendimiento se 

inicia en la parte media de la superficie de implantación). 

b. Mecanismo de Schultze (asoma primero la cara materna) y mecanismo de Duncan (el 

hematoma retroplacentario va despegando la placenta). 

c. Mecanismo de Schultze (75 % de los casos) y mecanismo de Duncan (el despegamiento se 

inicia por un borde placentario). Correcta 

d. Mecanismo de Schultze (el descenso se produce como un deslizamiento progresivo) y 

mecanismo de Duncan (presenta la cara fetal). 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mecanismo de Schultze (75 % de los casos) y mecanismo de Duncan 

(el despegamiento se inicia por un borde placentario). 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes técnicas no es una prueba por imagen? 

 

Seleccione una: 

a. La fertiloscopia 

b. La biopsia endometrial Correcta 

c. La histerosonografía 

d. La histerosalpingografía 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La biopsia endometrial 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale qué afirmación, de las siguientes, relativa al meconio fetal normal, es correcta: 

Seleccione una: 

a. Contiene abundantes Escherichia Coli 

b. Contiene escasos estafilococos 

c. Excepcionalmente contiene estreptococos 

d. No contiene ningún germen Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No contiene ningún germen 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se recomienda realizar el Test de O´Sullivan en el primer trimestre en caso de: 

 

Seleccione una: 

a. Edad mayor o igual de 35 años. 

b. Obesidad 

c. Antecedentes de macrosomía. 

d. Todas son correctas. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 10 

Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el control de embarazo normal, ¿cuáles de estos profesionales intervienen? 

Seleccione una: 

a. Odontólogo, obstetra, matrona, oftalmólogo y médico de familia 

b. Obstetra, matrona, médico de familia, odontólogo y ecografista 

c. Ecografista, matrona, médico de familia y obstetra Incorrecta 

d. Obstetra y matrona 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Obstetra, matrona, médico de familia, odontólogo y ecografista 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Tras realizar un bloqueo central para el parto se debe realizar: 

Seleccione una: 

a. Monitorización fetal 

b. Monitorización de la hemodinámica materna 

c. Sondaje urinario intermitente 

d. Todas se deben hacer Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas se deben hacer 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Del seno urogenital masculino se origina: 

Seleccione una: 



a. La vejiga 

b. La primera porción de la uretra 

c. La glándula prostática 

d. Todas ellas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ellas 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es una contraindicación absoluta para la lactancia materna del recién nacido: 

Seleccione una: 

a. La alergia a las proteínas del huevo 

b. La galactosemia del lactante Correcta 

c. Las variaciones de la consistencia y composición de la leche materna 

d. La infección por herpes simple de la madre 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La galactosemia del lactante 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Enfermedad de Gaucher: 

Seleccione una: 

a. Afecta al hígado, al bazo y a la médula ósea Correcta 

b. Es una enfermedad mental y del aparato locomotor 

c. Afecta al coeficiente intelectual 

d. Disminuye la capacidad de aprendizaje y las habilidades sociales 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Afecta al hígado, al bazo y a la médula ósea 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto al adiestramiento en la lactancia materna, es importante saber que: 

Seleccione una: 

a. Forma parte de la asistencia prenatal Correcta 

b. Las complicaciones de la lactancia no son evitables 

c. Favorece la aparición de ansiedad materna o pezones lastimados 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Forma parte de la asistencia prenatal 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué favorece el apoyo continuo y personalizado durante el parto? 

Seleccione una: 

a. Aumenta las posibilidades de parto instrumental 

b. Limita una cascada de intervenciones en comparación con la atención habitual Correcta 

c. Aumenta el nivel de estrés 

d. Disminuye la sensación de control de la mujer en la experiencia de su parto 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Limita una cascada de intervenciones en comparación con la atención 

habitual 

Pregunta 17 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué técnica es la más acertada para la protección del periné? 

Seleccione una: 

a. Con la mano derecha se protege el periné mientras con la otra mano se ejerce presión sobre 

la cabeza fetal para controlar la velocidad de salida Incorrecta 

b. Los masajes perineales en el expulsivo 

c. Los diversos métodos para liberar los hombros y abdomen del feto tras la expulsión de la 

cabeza 

d. Ninguna de las anteriores técnicas ha sido convenientemente evaluada y, por lo tanto, no se 

sabe cuál es la más acertada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores técnicas ha sido convenientemente 

evaluada y, por lo tanto, no se sabe cuál es la más acertada 

Pregunta 18 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A qué tiempo se vuelve al patrón miccional normal, después del parto? 

Seleccione una: 

a. Al mes 

b. A la semana 

c. A los 15 días. Incorrecta 

d. A los 3 meses. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A la semana 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Un soplo funcional o mecánico en un rn puede ser signo de: 

Seleccione una: 

a. Un cierre defectuoso del foramen oval Correcta 

b. Persistencia del conducto venoso de Arancio 

c. Una mala expansión pulmonar 

d. Ninguna es válida 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un cierre defectuoso del foramen oval 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a los objetivos, en el cuidado de un parto normal: 

Seleccione una: 

a. La prioridad es conseguir una madre y niño/a con el mayor nivel posible de intervención 

b. Se debe intentar no animar a la mujer durante todo el parto 

c. Nunca se debe trasladar a una gestante a un nivel mayor de asistencia si surgen 

complicaciones 

d. Todas son falsas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son falsas 

Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La implantación tiene lugar: 

Seleccione una: 

a. El vigésimo quinto día después de la FUM 

b. A inicios de la segunda semana del desarrollo 



c. El sexto día después de la fecundación Correcta 

d. En el tercio interno de la trompa de Falopio 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El sexto día después de la fecundación 

Pregunta 22 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La analgesia epidural durante el parto se ha asociado con: 

Seleccione una: 

a. Corioamnionitis, fiebre y sepsis neonatal 

b. Temblores, fiebre y expulsivo prolongado Correcta 

c. Temblores, incontinencia urinaria y diarrea 

d. Todas con ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Temblores, fiebre y expulsivo prolongado 

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La duración de la lactancia en los pueblos primitivos era: 

Seleccione una: 

a. Nada variable 

b. Muy larga siempre 

c. Solía ser prolongada, hasta que ocurriese un nuevo embarazo Correcta 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Solía ser prolongada, hasta que ocurriese un nuevo embarazo 

Pregunta 24 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuánto duran los loquios rojos? 

Seleccione una: 

a. Una semana 

b. Un día 

c. De 2 a 3 días Correcta 

d. Diez días 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De 2 a 3 días 

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los conductos de Müller: 

Seleccione una: 

a. Son conductos paramesonéfricos Correcta 

b. Se conforman a partir de la octava semana 

c. Forman parte del pene en el varón 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son conductos paramesonéfrico 

En general las ventajas del parto en casa son: 

Seleccione una: 

a. Mayor tolerancia al dolor 

b. Menor número de intervenciones 

c. Mayor autonomía y movilidad en la casa 

d. Todas son correctas Correcta 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 27 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A qué se asocia la analgesia epidural? 

Seleccione una: 

a. Mayor alivio de dolor que los métodos no epidurales 

b. Mayor incidencia de mala posición fetal 

c. Ambas opciones de respuesta son correctas Correcta 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ambas opciones de respuesta son correctas 

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La sensación dolorosa que producen las contracciones uterinas en el puerperio se denomina: 

Seleccione una: 

a. Ligaduras vivientes de Pinard 

b. Pujos 

c. Entuertos Correcta 

d. Contracciones de Braxton Hicks 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entuertos 

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En muchos países la mujer es atendida: 

Seleccione una: 

a. En casa, en un ambiente familiar 

b. Por la matrona 

c. Con la ayuda de una doula 

d. Todas son correctas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El estreñimiento es un problema frecuente en el puerperio y puede estar causado por: 

Seleccione una: 

a. El dolor del parto 

b. La restricción de líquidos durante el trabajo de parto Correcta 

c. La existencia de estreñimiento durante la gestación 

d. El aumento del volumen uterino 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La restricción de líquidos durante el trabajo de parto 

Pregunta 31 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la fase latente de dilatación: 

Seleccione una: 

a. Abarca desde los pródromos al expulsivo. 



b. Las contracciones son continuas, intensas y persistentes. 

c. Las modificaciones del cuello y su dilatación es lenta y poco manifiesta. Correcta 

d. Continúa con la fase de alumbramiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las modificaciones del cuello y su dilatación es lenta y poco 

manifiesta. 

Pregunta 32 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La episiotomía cicatriza: 

Seleccione una: 

a. Nunca 

b. No pasa nada si no cicatriza 

c. Aproximadamente en dos semanas Correcta 

d. Todas son falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aproximadamente en dos semanas 

Pregunta 33 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una madre lactante presenta ingurgitación mamaria, estando la aréola hinchada y dejando 

fóvea al apretar sobre ella. Para facilitar el agarre al pecho del bebé, se debe recomendar: 

 

Seleccione una: 

a. Extraer parte de la leche con un sacaleches para liberar la tensión de la aréola 

b. Extracción manual de leche para disminuir la hinchazón de la aréola 

c. Vaciar el edema hacia dentro, presionando la zona de la aréola con los dedos hacia el 

interior de la glándula Correcta 



d. Extraer el liquido intersticial acumulado mediante un sacaleches eléctrico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vaciar el edema hacia dentro, presionando la zona de la aréola con 

los dedos hacia el interior de la glándula 

Pregunta 34 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los opioides causan típicamente: 

Seleccione una: 

a. Incontinencia urinaria 

b. Diarrea 

c. Miosis Correcta 

d. Dolor 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Miosis 

Pregunta 35 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es el rol de la enfermera en el programa de donación de ovocitos en un centro de 

reproducción asistida? 

Seleccione una: 

a. Explicación de las diversas indicaciones que pueden llevar a la mujer a la utilización de 

óvulos donados 

b. Asignación a la receptora de ovocitos de una donante compatible 

c. Coordinación del tratamiento entre la receptora y la donante 

d. Todas son correctas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 



Pregunta 36 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué consiste la histerosalpingografía? 

Seleccione una: 

a. Es la visualización del interior de la cavidad uterina mediante una óptica que se introduce 

por el cérvix 

b. Es la visualización por ecografía de la cavidad uterina tras haberla distendido con suero 

fisiológico 

c. Es la visualización radiológica de la cavidad uterina y de las trompas, mediante la 

introducción de un constraste radiopaco a través del cérvix Correcta 

d. Es la visualización de todos los órganos de la pelvis, mediante la introducción de una 

cámara, previa insuflación en el abdomen de CO2 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es la visualización radiológica de la cavidad uterina y de las trompas, 

mediante la introducción de un constraste radiopaco a través del cérvix 

Pregunta 37 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La placenta: 

Seleccione una: 

a. No tiene vellosidades 

b. Contiene unos 200 ml de sangre 

c. Está tabicada decidualmente 

d. Todas son ciertas Incorrecta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Está tabicada decidualmente 

Pregunta 38 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale el método de cribado de cromosomopatías en la descendencia más utilizado: 

 

Seleccione una: 

a. Cribado ecográfico del primer trimestre 

b. Cribado combinado del primer trimestre Correcta 

c. Cribado bioquímico del segundo trimestre 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cribado combinado del primer trimestre 

Pregunta 39 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La atropina: 

Seleccione una: 

a. Es un antihipertensivo 

b. Causa vasodilatación 

c. Se usa para la hipotensión 

d. Causa taquicardia Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Causa taquicardia 

Pregunta 40 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las translucencia nucal se mide aproximadamente: 



 

Seleccione una: 

a. Entre las semanas 15 y 16 

b. En la semana 11 Correcta 

c. En la ecografía de 20 semanas 

d. Entre las semanas 14 y 16 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En la semana 11 

Pregunta 41 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale dentro de las siguientes opciones aquellas situaciones en las cuales se aconseja un 

aporte extra de 5 mg/día de ácido fólico: 

 

Seleccione una: 

a. Antecedentes familiares de defectos del tubo neural. 

b. Diabetes insulíndependiente. 

c. Obesidad. 

d. Todas son correctas. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 42 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las grietas se pueden producir por: 

Seleccione una: 

a. Posición incorrecta durante la toma 



b. Exceso de higiene en el pezón y humedad, uso de jabones irritantes 

c. Frenillo lingual en el lactante 

d. Todas son correctas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 43 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto al concepto de cultura: 

 

Seleccione una: 

a. Sirve de guía al pensamiento 

b. Es el patrón de expresión de lo que somos 

c. Es la suma total de las características heredadas por una sociedad que se tornan en valores 

culturales que conforman la conducta preferida 

d. Todas las anteriores son ciertas. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son ciertas. 

Pregunta 44 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para una cesárea es falso que: 

Seleccione una: 

a. La anestesia general tiene menos riesgo que la regional Correcta 

b. Existe riesgo de broncoaspiración si la paciente entra en coma 

c. Se puede realizar un bloqueo intradural 

d. Se precisa un bloqueo hasta nivel de T6 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La anestesia general tiene menos riesgo que la regional 

Pregunta 45 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La traslocación robertsoniana es la reorganización estructural equilibrada más común entre 

la población 

b. La traslocación robertsoniana se da con una frecuencia de 1 por cada 1.000 niños nacidos 

c. La traslocación robertsoniana puede ser homóloga o heteróloga Incorrecta 

d. La traslocación robertsoniana homóloga es la más frecuente 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La traslocación robertsoniana homóloga es la más frecuente 

Pregunta 46 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación con la higiene de las mamas, es verdadero: 

Seleccione una: 

a. Las mamas se deben lavar sólo con agua, sin jabón 

b. Es necesario realizar el aseo de ellas, antes de amamantar Incorrecta 

c. Es recomendable el uso de cremas y lociones, ya que las glándulas de Montgomery no 

producen la lubricación necesaria 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las mamas se deben lavar sólo con agua, sin jabón 

Pregunta 47 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación a la higiene de la embarazada en los pueblos primitivos, es verdadero: 

Seleccione una: 

a. En la India los baños repetidos de la gestante eran obligados 

b. En Japón se prohibían los baños calientes 

c. En China se recomendaban los baños fríos y de mar como tónicos 

d. Todas son correctas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 48 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué casos está indicada la IAH? 

Seleccione una: 

a. En los casos de parejas con esterilidad o infertilidad de origen desconocido. 

b. En mujeres con trastornos de ovulación. 

c. Cuando el REM es superior a 3 millones. 

d. Todas son correctas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 49 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son métodos que disminuyen los impulsos dolorosos: 

 



Seleccione una: 

a. No permitir cambios posturales. 

b. Movimientos arítmicos 

c. Movimientos rigidos de pelvis 

d. Todas las opciones son incorrectas. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son incorrectas. 

Pregunta 50 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La fontanela menor: 

Seleccione una: 

a. Es la más pequeña y cierra entre las 8-12 semanas postparto. 

b. Situada en el punto donde se unen la sutura sagital con la lambdoidea. 

c. Tiene forma triangular. 

d. Todas son verdaderas. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

En el reflejo de Ferguson, ¿que zonas de la mujer son estimuladas para producir un aumento 

de la frecuencia de descargas de oxitocina por la neurohipófisis materna? 

 

Seleccione una: 

a. El cérvix. 

b. El tercio superior de la vagina. 

c. El pezón. 

d. Todas las anteriores son correctas. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 52 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La lactancia materna está contraindicada en caso de: 

 

Seleccione una: 

a. Trastornos metabólicos como la galactosemia en el lactante Correcta 

b. VIH, hepatitis B y hepatitis C en la madre 

c. Pacientes diabéticas 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Trastornos metabólicos como la galactosemia en el lactante 

Pregunta 53 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A veces es frecuente la Cándida Álbicans vaginal por: 

Seleccione una: 

a. Los estrógenos 

b. Los cambios hormonales y el aumento del flujo Correcta 

c. Disminución del flujo vaginal 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los cambios hormonales y el aumento del flujo 

Pregunta 54 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Señale la afirmación correcta con respecto a la analgesia en el parto: 

 

Seleccione una: 

a. El dolor no es igual de intenso en todas las mujeres 

b. Está influenciado por factores psicológicos 

c. La preparación antenatal de los padres influye 

d. Todas son correctas. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 55 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué país tiene el índice más alto de partos no hospitalario de Europa? 

Seleccione una: 

a. España 

b. Italia 

c. Alemania 

d. Holanda Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Holanda 

Pregunta 56 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Identifica uno de los principales motivos del aumento de la esterilidad: 

Seleccione una: 

a. El aumento del número de relaciones sexuales con protección anticonceptiva Incorrecta 

b. La incorporación de la mujer al mundo laboral 



c. La ausencia del deseo de paternidad/maternidad en edades avanzadas 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La incorporación de la mujer al mundo laboral 

Pregunta 57 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuánto pesa el útero a la semana tras el parto? 

Seleccione una: 

a. 300 grs. 

b. 700 grs. 

c. 500 grs. Correcta 

d. 100 grs. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 500 grs. 

Pregunta 58 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El periné se extiende desde: 

Seleccione una: 

a. El monte de Venus a la abertura vaginal 

b. Los labios mayores a la zona perianal Incorrecta 

c. La abertura vaginal hasta el ano 

d. Desde la sínfisis pública a la abertura vaginal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La abertura vaginal hasta el ano 

Pregunta 59 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Consumir alcohol durante el embarazo: 

Seleccione una: 

a. Favorece el CIR Correcta 

b. Disminuye el riesgo de aborto espontáneo 

c. Puede provocar alteraciones del comportamiento 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Favorece el CIR 

Pregunta 60 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El útero se encuentra por debajo de la sínfisis púbica: 

Seleccione una: 

a. El tercer día después del parto 

b. El sexto día después del parto 

c. A partir del quinto día después del parto 

d. A partir del décimo día después del parto Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A partir del décimo día después del parto 

Pregunta 61 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Por qué razón es importante el control de la diuresis en el puerperio inmediato y clínico?: 



Seleccione una: 

a. La vejiga llena desplaza el útero, no permitiendo que éste se contraiga, con riesgo de 

producirse una hemorragia. Correcta 

b. La vejiga llena produce dolor en el puerperio inmediato. 

c. Puede producirse una incontinencia urinaria. 

d. A causa de la episiotomía puede producirse una supresión de la diuresis. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La vejiga llena desplaza el útero, no permitiendo que éste se 

contraiga, con riesgo de producirse una hemorragia. 

Pregunta 62 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los Síndromes de Down pueden ser por: 

Seleccione una: 

a. Trisomía 

b. Traslocación robertsoniana 

c. Mosaicismo 

d. Por todas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por todas 

Pregunta 63 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La reacción acrosómica ocurre en: 

Seleccione una: 

a. El interior del epidídimo 

b. El interior del epidídimo 

c. El paso del espermatozoide por la corona radiada Correcta 



d. La cavidad uterina en la ascensión espermática 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paso del espermatozoide por la corona radiada 

Pregunta 64 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La recomendación de la inmunoglobulina anti-D se realiza: 

 

Seleccione una: 

a. En el segundo trimestre 

b. En el segundo trimestre y si ha sangrado antes Correcta 

c. Después del parto 

d. Dependiendo el test de Coombs 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En el segundo trimestre y si ha sangrado antes 

Pregunta 65 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La meninge más interna es: 

Seleccione una: 

a. Aracnoides 

b. Piamadre Correcta 

c. Perimadre 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Piamadre 

Pregunta 66 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los objetivos que debe cumplir la educación maternal incluyen: 

Seleccione una: 

a. Identificar las necesidades individuales de la mujer embarazada Correcta 

b. Fomentar la lactancia maternal y artificial 

c. Reducir las relaciones comunitarias 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Identificar las necesidades individuales de la mujer embarazada 

Pregunta 67 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La alcalosis respiratoria: 

Seleccione una: 

a. Mejora la oxigenación fetal 

b. Mejora la disociación de la hemoglobina 

c. Causa mareos, náuseas y palidez cutánea Correcta 

d. Desciende el pH sanguíneo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Causa mareos, náuseas y palidez cutánea 

Pregunta 68 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se define la infertilidad secundaria? 



Seleccione una: 

a. Es aquella que se presenta en la pareja que consigue una gestación pero no llega a término 

con recién nacido vivo 

b. Es aquella que se presenta en la pareja que, después de tener el primer hijo, no logra una 

nueva gestación en los dos o tres años siguientes Incorrecta 

c. Es aquella que se presenta en la pareja que, tras un embarazo y parto normal, no consigue 

una nueva gestación a término con un hijo vivo 

d. Es aquella que se presenta en la pareja que, tras un año y medio de relaciones sexuales sin 

anticoncepción, no consigue su segundo embarazo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es aquella que se presenta en la pareja que, tras un embarazo y parto 

normal, no consigue una nueva gestación a término con un hijo vivo 

Pregunta 69 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Hiperventilación es producida cuando: 

Seleccione una: 

a. Se espira demasiado oxígeno, quedando un exceso de oxígeno en el organismo 

b. Se espira demasiado anhídrido, quedando demasiado oxígeno en el organismo 

c. Las dos son correctas 

d. Ninguna es correcta Incorrecta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se espira demasiado anhídrido, quedando demasiado oxígeno en el 

organismo 

Pregunta 70 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La intoxicación por sulfato de magnesio se trata con: 

Seleccione una: 



a. Cloruro de magnesio 

b. Litio 

c. Calcio Correcta 

d. Potasio 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Calcio 

Pregunta 71 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes respuestas se corresponde con esta definición: “tumor benigno del 

músculo liso, no encapsulado, compuesto sobre todo de músculo, pero con algunos elementos 

de tejido conjuntivo fibroso”? 

Seleccione una: 

a. Pólipo endometrial 

b. Mioma uterino Correcta 

c. Sinequia 

d. Tabique uterino 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mioma uterino 

Pregunta 72 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las náuseas matutinas son originadas por: 

Seleccione una: 

a. Cambios en los niveles de hCG Correcta 

b. Los estrógenos 

c. La prolactina 

d. La progesterona 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cambios en los niveles de hCG 

Pregunta 73 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de estas afirmaciones es verdadera: 

 

Seleccione una: 

a. El ductus se cierra funcionalmente tras el parto. 

b. La circulación fetal también se llama cefalocaudal Correcta 

c. El foramen oval queda funcionalmente cerrado a los 10 días del parto. 

d. Durante la vida fetal la tensión arterial pulmonar es más baja. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La circulación fetal también se llama cefalocaudal 

Pregunta 74 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Como consecuencias del dolor a nivel neuroendocrino destacan: 

Seleccione una: 

a. Disminución de la retención de sodio y agua 

b. Aumento de la glicemia Correcta 

c. Disminución de cuerpos cetónicos 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de la glicemia 

Pregunta 75 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Referente al cribado combinado del primer trimestre, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Se relacionan marcadores como la edad materna, datos morfológicos del feto y el análisis 

sérico de la PAPP-A y la hCG 

b. Se puede realizar a partir de la semana 9 y hasta la 13 de gestación 

c. Es el método de cribado más fiable 

d. Todas son ciertas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

El consumo de tabaco durante el embarazo: 

Seleccione una: 

a. Incrementa el riesgo de muerte súbita Correcta 

b. Si se deja durante el embarazo, los riesgos se igualan a los de una madre no fumadora 

c. Incrementa el riesgo de bajo peso del bebé al nacer, pero sin consecuencias neonatales 

d. Incrementa el riesgo de problemas cardiacos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Incrementa el riesgo de muerte súbita 

Pregunta 77 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué datos de la donante se pueden desvelar a los pacientes receptores de ovocitos? 

Seleccione una: 

a. Todos los que soliciten 

b. Ninguno, la ley no lo permite 

c. Gestaciones previas de la donante 

d. Grupo sanguíneo, Rh y edad de la donante para un correcto seguimiento del posterior 

embarazo. Correcta 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grupo sanguíneo, Rh y edad de la donante para un correcto 

seguimiento del posterior embarazo. 

Pregunta 78 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles de los siguientes datos son más relevantes para detectar un problema de infertilidad? 

Seleccione una: 

a. Hormonas basales de la mujer y seminograma del hombre. Correcta 

b. Peso y seminograma del hombre. 

c. Edad del hombre y de la mujer 

d. Peso de ambos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hormonas basales de la mujer y seminograma del hombre. 

Pregunta 79 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Durante el puerperio, se debe recomendar la deambulación precoz para disminuir la incidencia 

de: 

Seleccione una: 

a. Tromboflebitis. Correcta 

b. Mastitis. 

c. Infecciones vaginales. 

d. Hemorragias 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tromboflebitis. 

Pregunta 80 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La monitorización de las necesidades físicas y psicológicas durante el embarazo, parto y 

puerperio: 

Seleccione una: 

a. Favorecerá la participación activa de la pareja en estas fases Correcta 

b. No requiere una explicación detallada del parto y de las técnicas utilizadas 

c. Implica discutir las opciones de alimentación del bebé durante el parto 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Favorecerá la participación activa de la pareja en estas fases 

Pregunta 81 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con respecto a la alimentación, la mujer gestante debe comer: 

Seleccione una: 

a. Cinco veces al día, pero en cantidades reducidas 

b. Tres veces al día, en cantidades pequeñas Correcta 

c. Sólo para su hijo 

d. Cuatro veces al día 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres veces al día, en cantidades pequeñas 

Pregunta 82 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La palpación del fondo del útero aumentado se reconoce: 



Seleccione una: 

a. Entre las 13 y 15 semanas 

b. Entre las 15 y 17 semanas Correcta 

c. Entre las 17 y 20 semanas 

d. Entre las 20 y 22 semanas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre las 15 y 17 semanas 

Pregunta 83 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El midazolam no se suele utilizar en el parto porque: 

 

Seleccione una: 

a. Causa tromboflebitis 

b. Se acumula varios días en el neonato Incorrecta 

c. Causa amnesia 

d. La duración de su efecto es muy prolongada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Causa amnesia 

Pregunta 84 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El Síndrome de Pallister Killian es un ejemplo de: 

 

Seleccione una: 

a. Inversión. 

b. Translocación 



c. Inversiones 

d. Ninguna es correcta. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta. 

Pregunta 85 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La placenta, propiamente, realiza funciones de: 

Seleccione una: 

a. Llevar sangre del feto a la placenta 

b. Aporte de O2 y eliminación de CO2 

c. Llevar sangre de la madre al feto 

d. Todas son válidas Incorrecta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aporte de O2 y eliminación de CO2 

Pregunta 86 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La emigración testicular se efectúa: 

Seleccione una: 

a. Antes del cuarto mes del desarrollo 

b. Entre el tercero y el quinto mes 

c. En dos tiempos, del tercero al noveno mes Correcta 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En dos tiempos, del tercero al noveno mes 

Pregunta 87 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los opiáceos a nivel espinal: 

Seleccione una: 

a. Pueden causar prurito Correcta 

b. Causan frecuentemente depresión materna 

c. No pueden pasar al feto 

d. El más utilizado es la morfina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pueden causar prurito 

Pregunta 88 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los pueblos primitivos, los signos de embarazo se observaban: 

Seleccione una: 

a. Por signos similares a los que hoy se conocen como probables de embarazo 

b. Por signos que tienen relación con la astrología 

c. Las dos son correctas Incorrecta 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por signos similares a los que hoy se conocen como probables de 

embarazo 

Pregunta 89 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Identifique cuál de las siguientes es una contraindicación relativa en el parto domiciliario: 

 

Seleccione una: 

a. Nulípara Correcta 

b. Embarazo múltiple 

c. Presentación de nalgas 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nulípara 

Pregunta 90 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la mastitis los síntomas característicos son: 

Seleccione una: 

a. Enrojecimiento, calor, dolor e hinchazón en ambas mamas 

b. Enrojecimiento, calor, dolor e hinchazón en uno o varios lóbulos afectados, fiebre y mal 

estar general Correcta 

c. Enrojecimiento, calor, dolor intenso, que se muestra como una masa fluctuante a la 

palpación 

d. Enrojecimiento, calor, dolor e hinchazón en uno o varios lóbulos afectados 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enrojecimiento, calor, dolor e hinchazón en uno o varios lóbulos 

afectados, fiebre y mal estar general 

Pregunta 91 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Como soporte de la fase lútea en los procedimientos de reproducción asistida, ¿qué hormona 

hay que aportar de forma exógena? 



Seleccione una: 

a. Progesterona Correcta 

b. Estradiol 

c. FSH 

d. LH 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Progesterona 

Pregunta 92 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se llaman las manchas que aparecen en la nuca del recién nacido y carecen de 

significado patológico? 

Seleccione una: 

a. Cutis marmorata 

b. Exantema toxoalérgico 

c. Eritema fisiológico 

d. Angiomas planos Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Angiomas planos 

Pregunta 93 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Uno de los siguientes factores no interviene en la involución uterina: 

Seleccione una: 

a. Disminución del calibre de los vasos uterinos 

b. Contracción uterina 

c. Pérdida de tono muscular de la pared abdominal Correcta 



d. Pérdida de líquidos tras el parto 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pérdida de tono muscular de la pared abdominal 

Pregunta 94 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con respecto al signo de Küstner: 

Seleccione una: 

a. Se produce un cambio en la forma del útero. 

b. Se observa como la pinza colocada en el punto donde se seccionó el cordón, se desplaza de 

forma descendente. 

c. Se eleva el útero por encima del ombligo. 

d. Todas son falsas. Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son falsas. 

Pregunta 95 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Con respecto a la rubeola contraída durante el embarazo señale la opción falsa: 

 

Seleccione una: 

a. La Rubeola se define como una infección de tipo vírico respiratoria de naturaleza muy 

contagiosa. 

b. Dentro de la clínica del síndrome congénito de la Rubeola se encuentran la pérdida de 

audicción, la ceguera o la pérdida de visión. 

c. Cuando la infección se produce entre las 16 y las 20 semanas existe un riesgo elevado de 

sordera. Correcta 

d. Las primeras ocho semanas de gestación son las más susceptibles para el feto. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuando la infección se produce entre las 16 y las 20 semanas existe 

un riesgo elevado de sordera. 

Pregunta 96 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La sexuación humana viene determinada por: 

Seleccione una: 

a. La dotación cromosómica 

b. El sexo gonadal 

c. El sexo somático 

d. Todas son ciertas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 97 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El flujo vaginal en el segundo trimestre es: 

Seleccione una: 

a. Más amarillo 

b. Menos abundante Correcta 

c. Más abundante 

d. Inapreciable 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Menos abundante 

Pregunta 98 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una buena técnica para el amamantamiento debe asegurar que: 

Seleccione una: 

a. El bebé toma todo el pezón para evitar que éste quede dolorido 

b. El bebé se coloca “tripa con pecho” 

c. Cuando el bebé abre la boca, la madre acercará el pecho al bebé 

d. Nariz y mentón quedan pegados al pecho y el labio inferior hacia abajo Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nariz y mentón quedan pegados al pecho y el labio inferior hacia 

abajo 

Pregunta 99 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes riesgos son probables en la amniocentesis? 

Seleccione una: 

a. Riesgo de aborto del 1% 

b. Posibilidad de contaminación de las células maternas 

c. Riesgo de error en los resultados en los casos de mosaicismo 

d. Todas son ciertas Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 100 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante un recién nacido con una ligera hipertrofia mamaria, ¿qué consejo daría a los padres? 



Seleccione una: 

a. Avisar rápidamente al pediatra 

b. Aplicar calor seco 

c. Aplicar frío 

d. Vigilar, pero no manipular, pues se soluciona por sí solo Correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vigilar, pero no manipular, pues se soluciona por sí solo 


